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Polispast connectat en cascada
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Quina forga hem de fer
per aixecar el pes?

Pes= 96N

Forca=__|N
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Corriola simple

F>490N .
La corriola és un estri simple,

utiltzat per baixar o aixecar
pesos d'una forma més comoda
La forca que cal fer és la mateixa
que Ia del pes a elevar.
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Corriola mobil o polispast
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Amb aquesta combinaci6 de
corrioles obtenim un avantatge
mecanic de 2, vol dir que podem
aixecar un pes amb la meitat de
forca.

Per contrapartida, cal estirar la
corda el doble de distancia que el
desplagament de Ia carrega.
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Polispast connectat en cascada

Fixat amb aquesta
configuracio:

1- Corriola fixa

2- Corriola mobil
3- Corriola mobil.
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Corriola mobil o polispast

Quina forga hem de fer
per aixecar el pes?

Pes= 401N

Forca=___|N
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Corriola mobil o polispast

Quina forga hem de fer
per aixecar el pes?

Pes= 530N

Forca=__|N




